

Уважаемые граждане!

В 1-м полугодии 2020 года на территории Рыбинского муниципального района зарегистрировано увеличение тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий. Так за 6 месяцев текущего года зарегистрировано 26 (-3,7%) ДТП, в которых было ранено 26 (-27,8%) человек, погибло 5 (стаб.) человек. Тяжесть последствий составила 16,1 (12,2).

В указанный период каждое второе ДТП произошло по вине водителей в состоянии алкогольного опьянения.

Нельзя забывать о том, что пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств.

В связи с вышеизложенным, необходимо носить светоотражающие элементы на одежде в темное время суток, а также необходимо информировать дежурную часть ГИБДД ОР ДПС ГИБДД МУ МВД России "Рыбинское" о водителях, управляющих транспортными средствами, в состоянии алкогольного опьянения по тел. 222-427.

Администрация Глебовского сельского поселения